



Broj: 02- /25-1
Sarajevo, 17.01.2025. godine

UPFBiH

PREDMET:

Poštovani,

Obzirom na Vaš zahtjev za očitovanje povodom Odluke Vlade Federacije BiH (V. broj 2056/2024 od 30.12.2024. godine) o iznosu najniže plaće za 2025. godinu, a koja je objavljena u u Službenim novinama Federacije BiH broj: 104/24, od 31.12.2024.godine, a u svrhu Vaše pripreme za narednu sjednicu ekonomsko-socijalnog vijeća, naglašavamo sljedeće:

Kao institucija koja štiti interese privrednih subjekata, Privredna komora FBiH je održala niz sastanaka sa predstavnicima svih svojih strukovnih udruženja, kroz koje se provlači jedinstven stav o neophodnosti donošenje seta fiskalnih reformskih zakona, a prije svih Zakona o doprinosima i Zakona o porezu na dohodak kako bi se kroz sistemski pristup omogućilo kreiranje održivog poslovnog ambijenta koji omogućava realizaciju odluke o minimalnoj plati i generalno povećanje plate radnicima, na način da ona ne ugrozi buduće poslovanje privrednih subjekata.

Odluka o povećanju minimalne plate donosi povećanje ukupnih troškova poslovanja, naročito u niskoprofitabilnim sektorima kao što su tekstilna industrija i sektor usluga. Dodatnu problematiku nosi činjenica da su već ugovoreni poslovi za 2025.godinu bez mogućnosti izmjena cijena.

Sve prethodno navedeno ima posebnu težinu jer je period koji je ispred nas prekrtnica za kompanije i njihovo poslovanje, pogotovo iz razloga budućih spoljnih uticaja na poslovanje izvozno orjentisanih kompanija jer takse na CBAM će se početi naplaćivati 1.1.2026. godine. To će značiti manju konkurentnost izvozno orjentisanih kompanija. Kako bi opstale na inostranom tržištu neohodne su investicije, unapređenje proizvodnih procesa, automatizacija, digitalizacija, inovacija u privredi, što će rezultirati povećanju konkurentnosti i produktivnosti kompanija. Stoga, je neophodno da kompanije i Vlada kroz resorna ministarstva sredstva usmjere u nove investicije, ulaganje u održiv razvoj i u ljudske resurse.



S poštovanjem.

POTPREDsjedNIK

Mirsad Jašarspahić, dipl.ing.maš.

Dostaviti:

- naslovu,
- a/a.